

Уголовные дела против иркутских скинхедов объединены в одно делопроизводство

Уголовные дела, возбужденные в Иркутске против пятерых скинхедов в июне этого года, объединены в одно делопроизводство, сообщает пресс-служба ГУВД области.

По мнению сотрудников центра по противодействию экстремизму при управлении внутренних дел, создание судебного прецедента значительно облегчит дальнейшую работу по привлечению таких правонарушителей к уголовной ответственности.

Напомним: в мае группа пьяных скинхедов напала на компанию велосипедистов в одном из скверов города. Избиение жертв, по словам сотрудников пресс-службы, «сопровождалось демонстрацией нацистских идеологических взглядов». После этого скинхеды переместились на Нижнюю набережную Ангары, где избили группу скейтбордистов, скандируя нацистские лозунги. Пострадавшие от побоев хулиганов обращались в больницы с черепно-мозговыми травмами, ушибами головного мозга, различными переломами костей черепа, контузией. Этим же вечером пятерых нападавших удалось задержать.

Оперативные сотрудники центра «Э» занялись установлением личностей задержанных и их принадлежности к радикальной субкультуре. Собранные материалы помогли следствию при возбуждении уголовных дел в отношении всех подозреваемых. Сейчас уголовные дела соединены в одно производство. Всем пятерым подозреваемым грозит наказание в виде лишения свободы на различные сроки.

Кроме того, выяснилось, что двое фигурантов по иркутскому делу уже находились под подпиской о невыезде по уголовному делу, возбужденному в Ангарске. Напомним, в 2007 году группа скинхедов напала на лагерь экологов под Ангарском. Тогда уголовное дело было возбуждено против 18 фигурантов.

– Важно то, что ГУВД доказало причастность подозреваемых к данной радикальной субкультуре, а также то, что преступления были совершены по идеологическим мотивам. Уголовные дела возбуждены по различным фактам, среди них – хулиганство, побои, причинение телесных повреждений. Наказание будет зависеть от решения суда, – сообщили Телеинформу в пресс-службе управления.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:kрасyаr.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)